
Referat fra konstituerende bestyrelsesmøde lørdag d. 15.03.2014 
 
På mødet deltager: 
Maria Stryhn Larsen, Charlotte Hannibal, Tanja Pless, Sabrina Pilemand og Rikke 
Karkov 
Forhindret: Pernille Sembach, Aase Eriksen 
 

1. Konstituering	
 
Hannibal foreslår, at vi fortsætter som hidtil og Rikke, som er ny, dermed indtræder på 
Pia’s plads som næstformand. 
Der var enighed rundt om bordet. 
 
Ny bestyrelse er således: 
 
Formand: Maria Stryhn Larsen 
Kasserer: Chalotte Hannibal 
Næstformand: Rikke Møller Karkov 
Sekretær: Aase Eriksen 
Bestyrelsesmedlem: Tanja Pless 
Ungdomsmedlemmer: Sabrina Pilemand og Pernille Friis Sembach 
	

2. Løst	og	fast	
	
2.1 
 
I forhold til faste opgaver får vi listen fra Palle, den er ikke længere tilgængelig på 
hjemmesiden. Det er aftalt, at Maria, såfremt hun ønsker det, kan give rangliste‐tjansen 
videre til Rikke. Aase bestiller fortsat wrap. Herefter skal hjemmesiden opdateres med 
bestyrelsens navne.  Vi laver hver især en beskrivelse til hjemmesiden og sender videre 
til Palle. De beskrivelser der ligger i forvejen opdateres. Og tidligere 
bestyrelsesmedlemmer slettes. 
 
2.2 
Maria har fået en mail fra en fyr, der er interesseret i at lave en App med hestedata. Vi er 
åbne over for ideen, men bliver nødt til at høre nærmere. Vi kan jo ikke levere data i 
forhold til elevheste, men såfremt han er interesseret i data som vi kan levere vil vi 
gerne mødes med ham, eller tage en snak.  
Det er aftalt, at Rikke tager kontakt til ham. Maria sender hans email videre (Sabrina 
sættes cc på en mail) da hun muligvis bliver en at ”test‐personerne”. 
 
2.3 
Arrangementer	i	2014:	

• Sydhavscuppen 3‐4 maj 
• Juli stævne, 5. Juli distriktsstævne med D‐klasser 
• Distriktsmesterskab individuelt hest dressur 6‐7 sep. 
• Julespringstævne 30 nov. 

 
Kaj Olsen har forespurgt om vi kunne lave en hingste salgsdag i SAR.  



Hans ønske kunne være, at arrangementet blev placeret omkring påske. Han har kun en 
hingst at kunne vise frem,  og så muligvis salgsheste. 
Vi kunne byde ind med lidt show☺ Sabrina kunne ride kür og Lenette kunne evt. 
fremvise Primo. Dog bliver det noget svært at nå det til i år, så vi håber at Kaj har 
forståelse for at vi kunne ligge et sådant arrangement til næste år, hvor klubben 
samtidig kan fejre 40 års jubilæum. 
 
Hannibal opfordrer samtidig bestyrelsens medlemmer til at give en ekstra  hånd ved de 
kommende arrangementer, da der er mange opgaver der skal løftes. Der vil igen blive 
hængt lister op i stalden, hvor man kan melde sig på som hjælper. Og derfor sender det 
også gode signaler, såfremt bestyrelsen er skrevet på her fra starten☺  
 

3. Indkommet	forslag	
 

Indkommet forslag fra Chalotte Munch; Ellekildeskole indbyder til et arrangement om, 
hvordan lokale idrætsklubber kan byde ind på den nye skolereform. Vi har diskuteret 
mulighederne, men fandt frem til, at vi ikke rigtig har nogle tilbud vi kan tilbyde, da vi 
ikke har decideret rideskole. Hannibal sender en pæn nej tak mail med begrundelse for, 
hvorfor vi ikke ønsker at deltage i arrangementet. 
 

4. Sponsorer	
 
Mandag tager Hannibal og Sabrina til OK arrangement. Her skal klubben være 
repræsenteret, da vi ellers ikke får nogle penge, som vi har søgt. 
Hvis vi byder ind med nogle datoer, hvor vi kan stå på OK tanken kan vi tjene 1000 kr. 
til klubben, hvis vi i samme forbindelse kommer med et arrangement kan vi komme op 
på 1.800 kr. Vi forhører os ved Morten om han kan stille op med hest og vogn. Det er 
meget nemme penge for klubben at få fat i, og derfor skal vi også gribe denne mulighed. 
 
I forhold til sponsorer skal vi forsøge at gøre en ekstraordinær indsats.  
Sponsorudvalget består på nuværende tidspunkt kun af Aase. Rikke melder sig også på 
banen, og vil forsøge at gøre lidt for at skaffe flere sponsorer. 
 
Mulige kontakter: Guldborgsund frugt, Lolle frugt, Krenkerup, Niels Cuting (kørelærer, 
Sabrina tjekker op), Hannibal tjekker op med Birgitte Nymann (massøren), 
reklameværkstedet (De laver vores nuværende reklameskilte) 
Priser på sponsorater står beskrevet på hjemmesiden. 
Hannibal foreslår at hvis sponsorer selv kommer med skilt kunne det være en lavere 
pris. (evt. 1.000 kr.) Vi skal dog fortsat have øje for, at det skal se harmonisk ud i 
ridehuset, hvorfor vi bør kræve samme størrelser på skilte som sponsorer evt. selv 
kommer med 
 
Rikke foreslår, at der skal mere hold i aftalerne, og evt. sendes fast nyhedsbrev til vores 
sponsorer, for at de ved hvad der sker i klubben, og gøre et forsøg på at fastholde vores 
sponsorer. 
Vi er den største klub på Lolland og har omkring 150 kvindelige medlemmer. Sådan 
noget skal videreformidles, ligesom alle vores gode arrangementer, med god mening 
kunne videreformidles til vores sponsorer. 
 



5. Udvalg	i	klubben	
 
Der skal holdes et stort møde med alle fra bestyrelsen og folk der ønsker at bidrage med 
arbejdskræft i de forskellige udvalg: 
 
Sponsorudvalget 
Kursusudvalg 
Stævneudvalg 
Aktivitetsudvalg 
Ungdomsudvalg 
(Sikkerhedsudvalg) 
 
Vi indkalder alle der er interesserede til et møde, torsdag d. 10‐4, kl. 19.00 i Tutten. 
Rikke laver en indkaldelse, der hænges op på døren til saddelrummet og sendes til palle. 
Palles mail: info@ctfoto.dk eller webmaster@sakskobing‐rideklub.dk 
 
En mulighed er også at søge fonde. Her skal vi have nogle konkrete mål. Pilemands mor 
Gitte vil gerne hjælpe her.  
 
Næste bestyrelsesmøde torsdag d. 8 april, kl. 18.30 i tutten. 
 
 
 


